
 Repetition  

 
Ziel: 
 

 
Die Schüler repetieren die in 1a, b und c gelernten Inhalte anhand 
eines Kreuzworträtsels. 
 

 
Arbeitsauftrag: 
 

 
Die Lehrperson verteilt das Arbeitsblatt. 
 

 
Material: 
 

 
• Arbeitsblatt 
• Lösung 
 

 
 
 
 

Einzeln 

 
 
 
 

10 Minuten 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1d Repetition 
Anleitung LP 



 Repetition  

 
 

Aufgabe: Löse das Kreuzworträtsel! Die Bilder und die Buchstaben 
helfen dir, die richtige Lösung zu finden. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Horizontal 
3. Das erhält das Jogurt wegen der Milchsäure. Tipp: Es fängt mit A an und hört mit 

einem A auf, es bedeutet dasselbe wie „Geschmack“. 
6. Was braucht man, um Brot, Bier und Wein herzustellen? 
7. Was muss Herrn Betes gespritzt werden, damit es ihm wieder besser geht? 
8. Was stellt man mit Milch und Bakterien her? 
 
 
Vertikal 
1. Was braucht es zur Jogurtherstellung ausser Milch? 
2. Wovon hat Herr Betes zu viel? 
4. Womit tötet man die nicht erwünschten Bakterien ab? 
5. Was verleiht dem Jogurt den Geschmack? 
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